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         مديرية التربية والتعليم لواء عين الباشا

       روضة ومدارس طلب العلا الدولية 
الامتحان النهائي /الــفــصــل الـــدراســـــي الاول لـلــــعـــام2024/2025










               د
         س_    
المبحث :فيزياء                                                                 مــدة الامـتـحـان :               :
الصف والشعبة : العاشر 
                                      اليوم والتاريـخ :         /   /    20 م     

اسم الطالب : ................................................ 
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مـــلـــحـــوظــــة : أجــــــب عــــن الأســـئـــلــة جــمـيــعـــهـــا وعـــددهــــا (5) ، عــلــمــاً بــأن عــدد الــصــفـــحـــات (4) .
الــــــــســــــــؤال الأول: (12 علامة ) ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يأتي :  
1) حركة الأجسام إلى الأعلى أو للأسفل تحت تأثير وزنها فقط يعرف ب: 
أ) التسارع            ب) السقوط الحر         ج) السرعة            د) الإزاحة 
2) أقصر مسافة بين نقطتين يعرف ب : 
أ) المسافة            ب) الحركة               ج) الإزاحة             د) التحرك 
3) جسم تحرك من الصفر إلى +5 ثم الى الصفر فإن الإزاحة تساوي : 
أ) 5 م               ب) 0               ج) 10 م                       د) -5 
4) تحرك جسم من السكون إلى أن وصلت سرعته 120 م/ ث خلال دقيقة  فإن مقدار تسارعه : 
أ) 12 م /ث2               ب) 20 م /ث2                ج) 2 م /ث2          د) 120 م /ث2  
5) ضرب المتجه ب ( -1 ) يغير: 
أ) مقداره                 ب) اتجاهه                       ج) أ+ب           د) لا يؤثر على المتجه 
6) تحرك جسم من +5 الى -10 فإن المسافة التي قطعها تساوي : 
أ) 5 م               ب) 15 م                                ج) 25م                د) 20 م   
7) الرقم 2 في الشكل يمثل  : 
أ) المدى الأفقي             ب) أقصى ارتفاع         ج) المدى الرأسي 

8) في حركة المقذوفات يكون : 
أ) التسارع الأفقي صفر والرأسي صفر 
ب) التسارع الأفقي صفر والرأسي g             
ج) التسارع الأفقي g والرأسي صفر
د) التسارع الأفقيg  والرأسي g

9) المسافة التي يقطعها جسم خلال زمن معين تعرف ب : 
أ) التسارع         ب) الإزاحة           ج) السرعة القياسية            د) السرعة المتجهة 
10) يدور قمر صناعي  بسرعة مماسية مقدارها km /h  100 اذا علمت أن نصف قطر المدارkm 50 فإن التسارع المركزي بوحدة  km /h2 يساوي : 
أ) 2                             ب) 20                         ج) 200                                    د) 0.2 

11) عند أقصى ارتفاع في المقذوفات تكون :
أ) السرعة الأفقية تساوي صفر                 ب) السرعة الرأسية تساوي صفر 
ج) التسارع الرأسي يساوي صفر               د) السرعة الكلية تساوي صفر 
12) الضرب القياسي يمثل ب : 
أ) AB Cosϴ         ب) AB Tanϴ                   ج) AB             د) AB Sinϴ
13) من الأمثلة على كميات متجهة : 
أ) المسافة             ب) الشغل             ج) القوة               د) الكتلة 
الســؤال الثـــــــاني : ( 10 علامات )
أ- بالاعتماد على الشكل وإذا علمت أن السرعة البدائيةm/s  2000 والمدى الأفقي m1720 احسب : 

علما أن (   g=10 m/s2 ،   Sin30 = 0.5 ،  cos 30 = 0.86)
1- زمن التحليق 

2- أقصى ارتفاع وصلت له الكرة 
ب- سار قطار بسرعة أفقية مقدارها  10m/sفي خط مستقيم ،ثم نقصت سرعته في أثناء إزاحة مقدارها 3m فأصبحت 

8m/s  أجد تسارع القطار ؟ 
ج- تحرك جسم من السكون إلى أن وصلت سرعتهm/s 50 خلال زمن مقداره s 0.25 ما مقدار تسارع الجسم ؟
د- انطلقت دراجة من السكون بتسارع m/s2 5 ما مقدار سرعتها النهائية بعد مرور زمن مقداره   s5  ؟ 
الســــؤال الثـــــالث : (8علامات ) بالاعتماد على مقدار المتجهات التالية أجب عن الأسئلة : 
A= 10 ,X+                    B = 20 ,37o                  C= 10 ,Y+
1) 2A
2) 0.5C
3) سالب المتجه B

4) A.C 
5) B.B
6) B × A
السـؤال الـــــــرابع: ( 6 علامات ) جد ناتج محصلة المتجهات التالية بالطريقة التحليلية  :
 علماً أن ( Sin53=0.8 /Cos53=0.6  )


 

الســـــــؤال الخـــامس: ( 4 علامات ) أكمل الجداول التالية : 
	
	FX 
	FY 

	F= 100 , 30 O 
	
	

	F= 50 , 37 O
	
	


	a (m/s2)
	t ( s)
	V2 ( m/s )
	V1( m/s )

	_____________
	3
	50
	20

	10  - 
	5
	______________
	80


اكتب سؤالاً يتعلق بدرس الحركة في بعدين وأجب عنه .
انتهت الأسئلة 😊
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